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Name

18 responses

shifa shaikh

Javed Khan

Hasnain khan

Amanullah shaikh

Ahmad Sharif

Hanzala Shaikh

Bilal Sharif Khan

Shahrukh Raje

Mohamed Sohail Petiwala

Yaqub Mahmood Hamdulay

Hamid Idrisi

Shaikh Saba

Ragib Anwar

MUBASSHIR INTZAR MEHDI SAYYAD

Aishwairya Kamble

Ainusssaba Abdul Rehman Angothiwala

Ansari Izhan Tabrez

Mohammed Huzaifa Shaikh
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Email-ID

12 responses

khanj3321@gmail.com

khanhasnain8121@gmail.com

Imamanshaikh@gmail.com

bilalkhan1993.11@gmail.com

sohail.petiwala@gmail.com

idrisihamid@gmail.com

ragibanwar8757@gmail.com

mubasshirsayyad@gmail.com

aishwariya19kamble@gmail.com

ainusssaba@gmail.com

izziansari147@gmail.com

huzaifashaikh1@gmail.com
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Mobile Number

15 responses

8655766762

7303661652

8340445535

9082056141

+919930076131

9664704494

8097323683

yaqubhamdulay@gmail.com

9594817833

8757944799

8419920276

9821219309

7977913844

7977210337

8879057845
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Which year did you finish your education from AP college?

18 responses

2023

2017

2016

2020

2012

2022

2014

2013

Yes

which of the following stream did you get your  degree?

18 responses

Copy

B.COM
BMS
BMM
BSC IT
BSC CS
M.COM
M.SC IT

11.1%

27.8%

61.1%
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Did you find syllabus appropriate and career oriented  while learning?

18 responses

Did you get job in the area you had some or little knowledge about,
included in your syllabus?

18 responses

Which industry you are working recently ?

17 responses

Copy

Yes
No
Maybe

94.4%

Copy

Yes
No
Maybe

22.2%

72.2%

Copy

Manufacturing
Service

17.6%

82.4%



11/28/23, 12:30 PM FEEDBACK FORM FOR ALUMNI REGARDING SYLLABUS AND ITS TRANSACTION 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/13I8GJDopNKu8_p-J6gbfPj8R077UiuRBWwOq_0WJEKg/viewanalytics 7/11

Are you Self employed ?

18 responses

Copy

Yes
No

72.2%

27.8%
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which firm you are working right now?

17 responses

own firm

Transsion India

BNP Paribas SA

Blue collections

I am working in marketing, Branding and tech company

IT

WNS

OLX India Pvt Ltd

Indiamart Intermesh Ltd

Ex - Wipro

GroupM

Learn the digital

Digital marketing

I didn't working yet

Athena BPO PRIVATE LIMITED

Manufacturing and wholesale of raw material in bag market.

INTERGLOBE AVIATION LTD ( INDIGO AIRLINES) DESIGNATED AS VIGELLANCE OFFICER
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To what extent do you feel you have been benefited from the syllabus
and curriculum you went through?

18 responses

To what extent Teachers were useful for you to get in good and desired
career through curriculum?

18 responses

what is your opinion about extra-curricular activities of the college?

18 responses

Copy

Much better
Somewhere better
stayed same
somewhere worst
much worst

16.7%
38.9%

44.4%

Copy

Much satisfactory
somewhere satisfactory
satisfactory
somewhere unsatisfactory
much unsatisfactory

27.8%16.7%

55.6%

Copy

Very appropriate
somewhere appropriate
same as desired
inappropriate
very inappropriate

11.1%

11.1%27.8%

50%
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Give your suggestions for quality enhancement programs to be conducted more in
future?

10 responses

More interactive session should be conducted where in students should be clear about their
future which stream they should focus and improve for future.

Please holds sessions on Finance and Capital market and Investment services.

Student to be enhanced in conversation and how to crack interview

Career coaching & emerging trends in job will be great
Internship opportunities for students & placement after last year
Learnings of industry job market

Thank you

PLZ INCLUDE MORE PRACTICAL INSTED OF THEORY AND THEORY

Student-centered learning
Technology integration
Parent and community involvement
Safe and welcoming school environment
Diverse and inclusive curriculum
Social and emotional learning

Need to field work in a group vise and getting more knowledge on it
Thanks

No suggestions

Carrer Guidance program for Student Future and called all that people who complete their
Graduation with our institutions and right now they are Sitting on Very Good post with
Reputated Company they can share knowledge with student how to choose thier carers how
make starting step in their careers because our college was minority majority college Career
guidence program is more effective Activities which impact on student who appearing their
last year and First year
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